TRDNOST IZPIT 12. 6. 1995

1. Triclenski okvir je sestavljen iz elementov trapeznega prefnega prereza, in sicer tako, da je
daljsa osnovnica na zunanji strani okvira. Okvir je obteZen z vodoravno silo H, kot kaze skica.
Dovoljena normalna napetost v pre¢nem prerezu je [0,] = 10 MPa.

a. Doloéi in skiciraj jedro prikazanega trapeznega prereza!
b. Doloéi najvecjo dovoljeno obtezbo H! Doloéi in skiciraj potek normalnih napetosti v prerezu

1-1!
c. Dolodi strizno napetost v teziséu prereza 2-2!
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2. Enakomerno debela toga homogena plosca teze G je togo pritrjena na dva vodoravna nosilca.
Dolo¢i zasuk plosée v ravnini (z, z)!
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3. Doloéi dopustni torzijski moment pri ¢isti torzijski obtezbi prikazanega Skatlastega mostnega
nosilca! Dovoljena strizna napetost je [r] = 100 MPa. Koliksen je dovoljeni torzijski moment, ce

izvedemo prerez brez notranjih stojin?
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